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ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2019 

 

Aos oito dias do mês de abril do ano de 2019, no horário regimental, sob a presidência 

de Oziel Pires de Moraes, realizou-se a 18ª sessão ordinária do corrente exercício. 

Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, Débora 

Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao 

Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, 

Rodrigo Tassinari, Sidnei Lara da Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson 

Roberto Margarido. Ausência de: Pedro Correa dos Santos, Sebastiao Jose de Souza 

e Vanessa Valerio de Almeida Silva. Havendo número regimental e invocando a 

proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. 

EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata da 17ª Sessão Ordinária 

realizada em 4 de abril, foi aprovada. Correspondência recebida de diversos: Ofício 

de Sabesp - Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo - Resposta ao 

Requerimento 534/2018 - Toni do Cofesa - Requer à Sabesp que informe a data prevista 

para implantação rede de esgoto na Rua Salvador Domingues de Oliveira, no Bairro de 

Cima. Ofício de Secretaria Municipal da Saúde - Resposta ao Requerimento 75/2019 - 

Toni do Cofesa - Requer ao Prefeito Municipal para nos informe a possibilidade de 

contratar mais médicos oftalmologistas para prestar atendimento nos postos de saúde 

do município. Ofício de Secretaria Municipal da Saúde - Resposta ao Requerimento 

118/2019 - Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito que juntamente com o setor 

competente forneça informações do cargo de cuidador das Residência Terapêuticas 

(Masculina e Feminina) sobre as seguintes questões: quantidade de servidores, carga 

horaria, folha ponto de 01/12/2018 até 28/02/2019. Ofício de Sabesp - Companhia de 

Saneamento Básico do Estado de São Paulo - Resposta ao Requerimento 129/2019 - 

Marcio Supervisor - Requer à SABESP- Companhia de Saneamento Básico do Estado 

de São Paulo - para que realize reparo asfáltico na Rua Marechal Deodoro da Fonseca, 

próximo ao número 8, Vila Bom Jesus. Ofício de Sabesp - Companhia de Saneamento 

Básico do Estado de São Paulo - Resposta ao Requerimento 154/2019 - Wilson Roberto 

Margarido - Requer à SABESP (Companhia de Saneamento Básico do Estado de São 

Paulo) para que solucione a falta de água constante no Bairro das Pedras. Ofício de 

Caixa notificando Credito de Recursos Financeiros – Orçamento Geral da União. 

PROPOSITURAS: Projeto de Lei: 36/2019 - Prefeito Luiz Cavani - Acrescenta cargos 

públicos efetivos nas tabelas A e B da Lei Municipal nº 1.811, de 3 de julho de 2002, 

que "Dispõe o Plano de Cargos e Salários, Evolução Funcional e dá outras 

providências". 37/2019 - Prefeito Luiz Cavani - Dispõe sobre a criação de cargos em 
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provimento efetivo de Assistente Social, Auxiliar de Odontologia, Psicólogo e Técnico 

de Enfermagem, para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde de 

Itapeva/SP.  Moção: 6/2019 - Vereador Alexsander Franson - Moção de Apoio a 

Proposta de Emenda à Constituição (PEC) que tramita no Congresso Nacional com o 

título - Reforma da Previdência. Requerimento: 193/2019 - Vereador Rodrigo Tassinari 

- Requer ao Sr. Prefeito para encaminhem documentos esclarecendo:  a) qual o motivo 

de deixar acabar medicamentos nas farmácias da municipalidade aptos a oferecê-los, 

sem que se providencie em tempo hábil as devidas licitações?  b) quais os motivos por 

que faltam medicamentos de maneira crônica no atendimento da população?   c) quanto 

custa manter as farmácias e as dependências de saúde abastecidas satisfatoriamente 

mês a mês? 210/2019 - Vereador Wilson Roberto Margarido – Requer ao Deputado 

Estadual Prof. Kenny (Progressistas), que intervenha junto ao Exmo. Sr. Governador do 

Estado de São Paulo, João Agripino Costa Dória Junior, a viabilidade de ampliar os 

investimentos e criar novos polos do Projeto Guri na região do sudoeste paulista. 

221/2019 - Vereador Edivaldo Negão - Requer ao Sr. Prefeito, informações sobre o 

itinerário das peruas escolares de toda a zona rural do Distrito do Guarizinho, nome e 

contato dos motoristas. 222/2019 - Vereador Edivaldo Negão - Requer ao Senhor 

Prefeito, para que informe sobre a previsão de contratação para Oficial Administrativo e 

Serviços Gerais na EMEI Eliza de Barros Moraes – Bairro Amarela Velha. 223/2019 - 

Vereador Marcio Supervisor - Requer ao Sr. Prefeito que informe a possibilidade de 

construção de pista de caminhada no "contorno externo" da Avenida Vaticano, no 

Jardim Europa. 224/2019 - Vereador Sidnei Lara - Requer ao Senhor Prefeito Municipal 

para que informe a possibilidade de instalar lixeira comunitária grande tipo gaiola ou 

tela, no Bairro da Lavrinhas, próximo a Igreja de Santo Antônio, localizado na Rodovia 

Pedro Rodrigues Garcia, conforme fotos anexas. 225/2019 - Vereador Sidnei Lara - 

Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, informe a previsão de data para 

providenciar roçada, retirada de lixos e entulhos e limpeza do Campo de Futebol do 

Paulistinha, localizado Conjunto Habitacional Tancredo Neves, conforme fotos anexas. 

226/2019 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito informações de 

qual Política Pública está sendo aplicada para casos de drogadição de adolescente, 

especialmente com relação ao Acolhimento em Comunidade Terapêutica. 227/2019 - 

Vereador Rodrigo Tassinari - Requer ao Senhor Prefeito para que informe, dentro do 

prazo estabelecido na LOM, se há interesse e quais medidas estão sendo adotadas 

para efetivar o requerimento de nº 564/2018, referente a divulgação das listagens dos 

pacientes que aguardam por consultas com especialistas, exames e cirurgias na rede 

pública de saúde do Município de Itapeva. 228/2019 - Vereador Wilson Roberto 
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Margarido - Requer ao Sr. Prefeito para que informe a possibilidade de incluir no projeto 

da CIP, a implantação de iluminação pública no Bairro Alto da Colônia, situado próximo 

ao Bairro Caputera zona rural do município. 229/2019 - Vereador Marcio Supervisor - 

Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que providencie a construção de uma praça 

com playground, pista de caminhada e academia ao ar livre na Vila dos Comerciários. 

230/2019 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito informação sobre 

a possibilidade de serem realizadas benfeitorias no CSI- Postão: ar condicionado nas 

salas, televisão para a sala de espera, data show e visita técnica do setor de obras para 

realização de reparos necessários na estrutura. 231/2019 - Vereador Dr. Pedro Correa 

- Requer ao DD. Comandante da 1ª Companhia da PM, solicitando seja intensificado o 

patrulhamento na Praça que fica próximo ao Posto de Saúde da Vila São Benedito. 

232/2019 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para 

que informe sobre o recurso no valor de R$ 500 mil reais sob a Nota de Empenho - 

800220 junto ao ministério da justiça em 06/12/17. 233/2019 - Vereadora Vanessa Guari 

- Requer ao Sr. Prefeito, que providencie o lajotamento da Rua: Joaquim Fabiano Filho, 

após a ponte do Guari, Distrito do Guarizinho. Indicação: 135/2019 - Vereador 

Alexsander Franson - Indica a instalação de brinquedos e realize a instalação de uma 

academia ao ar livre no Bairro Sudário pertencente ao distrito Areia Branca. 136/2019 - 

Vereadora Vanessa Guari - Indica a conclusão da extensão de iluminação na Rua: 

Antônio de Lara, a partir do número 3225, Distrito do Guarizinho. 137/2019 - Vereadora 

Wiliana Souza - Indica a abertura e lajotamento da rua José Rodrigues da Cruz, que dá 

acesso à Avenida Roberto Butzer Filho, localizado no bairro Cidade Jardim. 138/2019 - 

Vereador Dr. Pedro Correa - Indico a limpeza no entorno da ETEC. Dr. Demétrio 

Azevedo Junior, ‘’Escola de Minas”, de Itapeva, localizada entre as Avenidas Vaticano 

e Europa, com as Ruas Holanda e Benedito G. Jonson, no Jardim Europa. Seguem 

fotos anexas. 139/2019 - Vereadora Wiliana Souza - Indica o lajotamento das Ruas do 

Bairro Ribeirão do Leme. 140/2019 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Indica a 

aquisição de um aparelho de raio-X digital para saúde de Itapeva. A Presidência 

encaminha os Projetos de Lei 36 e 37/2019 às Comissões Competentes para exarar 

seus pareceres, e moção, requerimentos e indicações à Secretaria Administrativa para 

providencias de costume. TEMA LIVRE - ORDEM DO DIA: Leitura de Projeto de Lei 

28/2019 - Wiliana Cristina da Silva de Souza - Institui no Calendário Oficial do Município 

de Itapeva a “Semana Municipal de Direitos Humanos” e dispõe sobre sua 

comemoração. Colocado em 2ª discussão e 2ª votação, foi aprovado, com voto 

contrário do vereador Alexsander Franson. Leitura de Projeto de Lei 29/2019 - Luiz 

Antonio Hussne Cavani - Autoriza o Poder Executivo a repassar recurso por meio de 
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Subvenção Socail à entidade Corporação Musical Lira Itapevense, para o fim que 

especifica. Colocado em 2ª discussão e 2ª votação, foi aprovado por todos. Leitura de 

Projeto de Lei 31/2019 - Wiliana Cristina da Silva de Souza - Dispõe sobre a 

obrigatoriedade de comunicar aos órgãos de proteção e conselhos ligados ao tema, os 

casos de abuso e maus-tratos praticados contra idosos e dá outras providências. 

Colocado em 2ª discussão e 2ª votação, foi aprovado por todos. Leitura de Moção 

6/2019 - Alexsander Saldanha Franson - Moção de Apoio a Proposta de Emenda à 

Constituição (PEC) que tramita no Congresso Nacional com o titulo - Reforma da 

Previdência. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado, com voto 

contrário do vereador Wilson Roberto Margarido. Leitura de Requerimento 

210/2019 - Wilson Roberto Margarido - Apresentamos à mesa, nos termos regimentais 

ouvidos o Plenário que junto ao Deputado Estadual Profº Kenny (Progressistas) 

intervenha junto ao Exmo. Srº Governador do Estado de São Paulo João Agripino Costa 

Dória Junior, a viabilidade de ampliar os investimentos e criar novos polos do Projeto 

Guri na região do sudoeste paulista. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Requerimento 231/2019 - Pedro Correa dos Santos 

(subscrito pelo vereador Jeferson Modesto) - Requer ao DD. Comandante da 1ª 

Companhia da PM, solicitando seja intensificado o patrulhamento na Praça que fica 

próximo ao Posto de Saúde da  Vila São Benedito. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos.  MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Dependendo 

dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 1 ª d/v os Projetos de Lei 67, 119, 

130, 134, 139 e 145/2017; 57, 63, 64, 75, 89, 92, 94, 101, 102, 109, 113, 136, 142, 150, 

156 a 158/2018 e 03, 07, 11, 25, 32, 33, 34, 35, 36 e 37/19. Em d/v únicas as Emendas 

01 e 02 ao projeto de Lei 67/2017 e 01 e 02 ao Projeto de Lei 130/2018.  EXPLICAÇÃO 

PESSOAL: Com a palavra o vereador Margarido cumprimenta todos. Faz uso da 

tribuna para justificar seu voto contrário à moção 06/2019. Diz que os maiores 

devedores da previdência são as grandes empresas, e que a aposentadoria tem que 

ser igual para todos. Comenta sobre propositura que apresentou referente aos cargos 

de assistente social, psicólogo e educador social nas unidades de atendimentos aos 

CRAS, CREAS e no centro de convivência e cidadania do município.  Diz que é 

necessário convocar os aprovados, para que o serviço não pare. Com a palavra a 

vereadora Wiliana Souza cumprimenta todos. Comenta sobre as proposituras que 

apresentou solicitando lajotamento da rua José Rodrigues da Cruz e do Bairro Ribeirão 

do Leme. Pede para que o Executivo atenda os seus pedidos, pois os moradores estão 

realmente necessitando dessa benfeitoria. Com a palavra o vereador Toni do Cofesa 

cumprimenta todos. Comenta sobre a EMEI Alfredo Langner. Relata que esteve no local 
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e que é um absurdo o estado em que se encontra o prédio. Pede para que sejam 

tomadas medidas o mais urgente possível. Comenta sobre propositura que apresentou 

solicitando ponto de ônibus no Bairro Pacova, sentido Bairro/Centro. Diz que o executivo 

apenas mudou o ponto já existente de lugar, instalando em um ponto inadequado. 

Aparte a vereadora Wiliana Souza justifica que esse foi um pedido feito pela vereadora. 

Continua o vereador Toni do Cofesa reiterando seu pedido de instalação de um novo 

ponto de ônibus. Comenta sobre a reforma da previdência. Diz que o Presidente não se 

pode dar privilégios, pois não foi esse o discurso feito em campanha. Comenta sobre o 

vale-alimentação, que agora vai ser pago em pecúnia. Pede para que também se 

mantenha o direito de optar pela cesta básica aqueles que preferirem. Com a palavra o 

vereador Alexsander Franson cumprimenta todos. Parabeniza o executivo pelo vale-

alimentação ser liberado em pecúnia. Diz que agora o servidor público terá a liberdade 

de comprar no local de sua preferência. Comenta que o executivo vai encaminhar agora 

projeto adequando o texto da lei. Aparte a vereadora Débora Marcondes pergunta se 

esse valor será integrado ao salário. Continua o vereador Alexsander Franson dizendo 

que esse valor não tem desconto do INSS, pois tem caráter indenizatório. Comenta 

sobre reunião que teve com representante do Banco Daycoval, solicitando que o 

executivo pudesse adequar uma resolução para liberar consignado aos servidores 

públicos municipais. Diz que o Prefeito assinou a autorização, dando ao servidor o 

direito de escolher onde fazer seu consignado. Parabeniza todos os envolvidos. 

Comenta sobre Moção de Apoio que apresentou em relação à Proposta de Emenda à 

Constituição (PEC) que tramita no Congresso Nacional com o título - Reforma da 

Previdência. Diz que a reforma é necessária, e que o Presidente fez sua parte 

encaminhando a proposta ao Congresso. Fala que é necessário unir o Brasil, e que essa 

reforma vai ajudar o país a retomar o crescimento. Diz que é necessário também uma 

reforma tributária e na legislação penal. Comenta que levará pessoalmente essa Moção 

ao Congresso. Com a palavra a vereadora Débora Marcondes cumprimenta todos. 

Comenta sobre o vale-alimentação. Diz que foi totalmente contra quando cortaram a 

cesta básica, pois poderiam ter adequado a lei de forma a favorecer os servidores.  

Relata que fez levantamento de empresas que vendem cesta e pesquisou também os 

valores do vale-alimentação dos municípios da região. Pede para que o Prefeito 

encaminhe à Casa projeto dando o direito de os servidores poderem escolher entre a 

cesta e a pecúnia.  Diz que não foi dado aumento real aos servidores e pede para que 

não sejam tirados os direitos que eles já possuem. Aparte o vereador Alexsander 

Franson diz que não estão tirando o direito do servidor e que essa é uma questão de 

gestão do Prefeito. Continua a vereadora Débora Marcondes pedindo para que o 
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Prefeito envie uma nova legislação regulamentando também a cesta básica, pois o valor 

atual não dá para comprar todos os produtos de uma cesta básica.  Espera que o 

Prefeito pesquise e possa ouvir os servidores. Aparte o vereador Rodrigo Tassinari diz 

que já era do interesse do Prefeito, e que vinha trabalhando no assunto desde o começo 

do ano. Continua a vereadora Débora Marcondes comentando que o Ministro da 

Educação foi exonerado e que não tinha nenhuma competência para estar no cargo, e 

espera que o novo seja realmente competente, pois é uma das principais pastas. 

Comenta que recebeu reclamações em relação à Vila Dignidade, que está sem 

manutenção de iluminação e vigia. Espera que o Secretário tome providencias. Nada 

mais havendo a tratar, a Presidência convoca os vereadores para a 19ª Sessão 

Ordinária a ser realizada quinta-feira, dia 11 de abril, no horário regimental e, invocando 

a proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando 

que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. 

Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 8 de abril de 2019. 
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